

荥阳播报 | 半边天

平平淡淡,幸福



薛爱霞(金城蓝湾小区)

关于生活,说不上有多幸福,就是平平淡淡的,我想平淡也算是最大的福分吧。丈夫在外兢兢业业赚钱养家,我在家中整理家务、照顾父母孩子。我和我丈夫都不善于表达情感,有些事心里明白,但是很少说出口,不像小年轻们那么浪漫。

当然,生活中也会有一些让人感觉温暖的小细节。比如说,孩子们给我过生日的事儿。我的两个女儿小的才12岁,平时我们都以孩

子为主,很少给自己过生日,有时候还忘记了自己的生日。

去年腊月二十四晚上,我回到家中,两个女儿突然从房间里跑到我跟前给我唱生日歌并说“妈妈生日快乐”,然后捧出了生日蛋糕要给我过生日。因为平时没遇到过这场面,感觉特别像电视剧里的情节,为女儿们这份心意特别感动,也幸福得差点落泪。丈夫在一旁很是嫉妒,假装吃醋般的抱怨女儿偏心,而我心里高兴但不知说什么好。

就这个事儿,我心里高兴了好久。我平时给孩子们零花钱极少。这次她俩偷偷给我买蛋糕,我和丈夫事先都不知道,真是好孩子啊!

有个模范丈夫,幸福



徐晓明(崔庙镇)

我现在幸福,因为我有个“模范丈夫”。我这些年很少出去工作,丈夫有时候还帮我做家务。现在两个女儿都长大了,也都不让我操心了,我每天也就是和朋友们出去转转,玩玩。还是说说我的丈夫吧——有一件事记忆最深。

那是18年前的一件事。那时候家里的麦子熟了,丈夫在地里收麦子,我突然就感到肚子疼得厉害,疼得我把自己的头发都揪掉了好多。邻居把丈夫从

麦田叫回来,并打电话叫救护车,丈夫回来就背着我从村子里往公路上跑,跑了接近1公里,救护车才赶到。在救护车上,丈夫看着我疼得受不了,他也心疼地哭。

后来,因为医院将宫外孕误诊为阑尾炎,手术做了接近7个小时。他在外面着急得一刻没合眼。手术过后的一个月里,丈夫无微不至地护理我,同时还要照顾半瘫的妈妈和4岁的女儿,再苦再累也没喊过一声,我心里也是难受,不想他这么累,但是他总会安慰我,让我放心。

这件事儿在我心里多年,想起来就想落泪。这么好的丈夫,有担当,对我特别得好。这是我几世修来的福,我会好好珍惜这份幸福。

看孩子们嬉闹,满足

忙完闲下来的时候,就会翻看自己空间里的相册,想想过去的日子。我特别喜欢看的就是那张全家福,家里18口人聚齐了。

那是在去年中秋节的时候,我带着丈夫孩子回到妈妈家里,



李菊伶(南站)

哥哥、妹妹们也都是拖家带口的全到。虽说每年都会聚在不能来,但总有一两人有事耽搁一些。就在去年中秋节,大家终于聚在一起,孩子们都不大,最大的5岁,最小的1岁3个月。

吃饭的时候最有意思,两个大桌坐得满满的,孩子们先坐,然后是大人加到孩子们中间,就这样一个大人带一个孩子,一递一挨着坐。孩子都太小,这样坐也方便照顾孩子吃饭。饭后大家一起照全家福。

每次看到这些照片,就想起一大家子在一起的热闹场面,大家相互交流感情,聊聊生活,看孩子们在一起嬉闹,就有幸福的感觉。父母更高兴,看着子孙满堂跑,他们笑得合不拢嘴。

和和美美 幸福女人

好身体,好幸福



张春花(政法小区)

对于中老年的我来说,身体健康健康,能吃能喝能玩,就是幸福。睡醒了吃,吃饱了散步,散步回去做养生餐,每天重复且有规律,与老公的生活平平淡淡,和和美美,又子孙满堂,想想梦中都会笑醒。

年轻时,身体不太好,又是上有老,下有小,既要工作又要照顾家庭,

压力大,对身体的健康状况就尤其在乎。明白身体是革命的本钱,没有一个好身体,就谈不上美满生活。于是就迷上看养生频道、杂志和菜谱,规范家里每个人的作息时

间,坚持锻炼,并粗细营养搭配做饭。到现在,每天坚持着“饭后百步走”,期待“活到九十九”。

作为一个老人,有个好身体,可以不给孩子和亲人找麻烦。俗话说:一人生病,几家操心。所以呀,我还是得好好照顾自己和老公,天天锻炼身体,一定要将自己的晚年生活过得健健康康,有滋有味。

一家人,乐融融

一生,无论你事业多么成功,多么有钱,都比不上一家人团团圆圆地在一起。儿子和儿媳一共做了16道菜,一家人其乐融融地坐下来谈曾经、说未来,欢声笑语。儿子拿着相机说:“必须得拍下来,把这一刻定格成为永恒。”

假期的时候,儿子会忙,孙子都是直接打电话说:“奶奶,我去看你。”“奶奶,我想你了。”这是我每周最开心的时候。虽然孩子小,但是特别会疼人。一来家里,小嘴很甜,左一句奶奶,右一句奶奶,叫得我心里跟吃蜜一样。我的右胳膊有肩周炎,不能做特别丰盛的菜,但看到孙子们吃的津津有味,让我很是感动孩子的善解人意。

唱两句,特幸福

戏,我付出许多努力,但同时也收获颇多。人嘛,必须得有一个爱好作支撑,用来丰富生活。

与老友见面,第一句话都是“今儿黑唱了没?没唱来一段先?”大家都是如此痴迷戏剧。但是现在的戏剧是对着谱唱,有点难学。因此,我们还跟着一个文艺队的老师学习。学习是个缓慢的过程,老师的教导挺好,是一句一句的教。可是我有时候总记不住,唱不准,没少挨批。那时候也生气过,心想:“我都老了,受这难为干啥?”一时的气愤肯定有,也犹豫过不去,但第二天我就缴械投降,因为我太爱唱戏了,它已成为我生命中不可缺少的一部分,陪伴我50年的爱好,不是说放下就能放下的。



宋月莲(成皋路)

正月初一,家里的十口人团团圆圆坐在一起,让我内心充满幸福感。想起儿子还小的时候,都是我在厨房忙碌,家里掌柜的帮忙。而现在,我和掌柜的坐在客厅陪着孙子玩,两个儿子在厨房忙碌做菜,儿媳在旁边帮忙,才恍然觉得,人这



任喜莲(工业路小区)

我觉得最幸福的事情就是唱戏,敢让我一天不放开嗓子唱一段,就觉得浑身不舒服,总感觉少些什么似得。13岁的时候,我就曾经在村里的宣传队唱样板戏。过年在广场,我也登台演唱了。前天,我还去村镇上唱了一出《接娘》呢。为了唱

编者:本版中的“家庭妇女”一个比一个幸福,或子女孝顺,或夫妻恩爱,或老少同堂,其乐融融,让身为老男人的小编看了颇为酸楚:自家虽然也过得不赖,但和这些幸福的“家庭妇女”比,不免“羡慕嫉妒恨”。

索河湾知女人心 时尚新活动开启

3月8日~3月9日,由农工商房产举办的三八妇女节——女性主题讲座,将在农房·索河湾隆重开幕。届时听会者将可切身体验美妆、美甲,真实感受到女性自身魅力的风采。

中国元宵节撞上西方情人节时,农房·索河湾举办的“团团圆圆闹元宵·甜甜蜜蜜情人节”的活动,受到了广泛热捧,赢得了大众的好

评。其中拉斯维加斯趣味博彩、舞狮表演、猜灯谜等活动,让不同年龄段的人都能够参与进来。活动期间欢声笑语不断,并时常被参会者夸奖“活动办得好”。

继此活动后,农房·索河湾又推出“我知女人心”时尚新活动。活动主题是举办有关化妆、护肤、美甲等内容的专题讲座。邀请知名女性专家前来主讲。

光听讲座怎么会过瘾?本次活动还可现场体验美妆、美甲,品味养生花茶,让你从美丽女人变成魅力女人,迷倒全场。可以带上母亲、阿姨、好姐妹共同体验,欢乐两天行。也可以带上男友、老公、老伴,让他再一次发现你藏着的美。会后更有花茶赠送,让参会者全面体验提高生活品质的奥妙。毫无疑问,这将会是女性们一次难忘的经历。



购房者云集